11Iro

Hmsa: Mean I'ebepc
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.06.2014 03:25:59

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 13.06.2014 19:51:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288717/answer/288724




®oto He oueHb u€TKHE, Ho TO, 4TO BHIOHO - BAPUAHT HOPMEIL. OpHako, ecrnu KakKue-To 371eMeHThH
IMOSABATCSA B OPYTUX MECTaX U 6y'JIy'T PaCTu U YBEJIIMYUBATLHCSA - HAAO PACCMATPUBATL OTAEIBHO Ha
InmpeaMeT KOHOUJIOM.



